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MNomorHu Ha Llao IxuHr n Cao JIuH aa

OTKPUAT KOAa 3a pa36l-13a|-|e
HA KONOHARUNVCA

MUCHUA

KocuHychbT Ha KOH OCTBHP BI'bJ € PABEH HA

?

N =

Pasnenu Tosa uncio Ha 10.

[Tony4eHOTO YUCII0 U3I0JI3Bal KaTO NBPeo 3ad Kooa.

H3nou3Bau ro Ha NpasHoTO MHACTO B YCJIOBHETO HA

ciaeaBalaTa MUCHA.

MUCUS

U3uncaere cToiiHOCTTA Ha H3pa3a : sin? L]+ cos? H_LI =7?
(M3nmoa3BaiTe OCHOBHO TPHIOHOMETPHYHO ThAKIECTBO)

HOJIy‘:IeHOTO YHCJI0 H3M0JI3Bal 3a cdiaeasamara MUHCHIL.

ANCHUSA

Kaxksa e cToiMHOCTTa Ha U3pasa :
Tosa e emopomo wuciao om Kooa.

tg 30°. cotg 30° =?

(M3noaseaiite popmyaara tga.cotga=1)



NCHU

Jlazen e uspasa : tg 45° + cos 180°. Onpenesnere KOJIKO OT ClIEBALUTE

U3pa3u UMAT ChIIATA CTOMHOCT?
» cos 180" + cos 360°;
> 2 .cos 90°;
>Sil’1 10° — sin 370° s (“[‘pIIOJ.ﬂ. HA CHHYCA e 360“.)
» sin 100 — COS 800 i (ll'uermaH':'e dopmyaara cos(90°-a)=sina. MMpeacrasere 80°=90°-10°, )

Bposim Ha Te3u u3pasu e mpemono 4ucio om rkooal ]

et
UCUS

Konko ot TpuronomerpuynnTe GpyHkiun umar nepuox — 18077

OTroBopbT Ha TO3U BBIIPOC € YeMmebpmomo 4ucio om kooa.| |
M3nos3Balite ToBa YMCIIO Ha OTOEIA3aHOTO MACTO B U3pasa :
L_1.sin45%. cos45°=7, .

ETo, 4e nonyuuxme u nemomo uucio 3a Kooa.

(M3noaseaiire, ye 2.sina.coso = sin.a)
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NCUsI

S

A cera e cu IPUIIOMHUM H KBajipaTHUTe ypaBHeHwus. Llle TpsiOBa na
oOpa3yBaMe KBaJIpaTHO YPaBHEHUE OT MOJIYYEHUTE JI0 TYK YUCIIa OT
KOJa B CBOTBETCTBHUE ChC CIIEJHUTE YCIIOBUSL.



ax’-bx+c =0

» CTOMHOCTTA HA 4 CHBMAJA ChC CTOMHOCTTA HA BTOPOTO YKCIIO OT
KOJ1a.

» CroitHocTTa Ha b 11I€ MOJy4YUTEe OT COOpa MeXKIy IILPBOTO H
TPETOTO YHCJI0 OT KOJa.

» CTOMHOCTTA Ha € ce IoJIyyaBa KaTo 3aruuieTe ABYUH(pPeHoTo
YHCJ10, 00pa3yBaHO OT METOTO YHCJIO OT KOJ1a, 3allUCaHO Ha
NbLPBA NO3MIHS U YeTBBPTOTO YHCJI0 OT KO/Ia — Ha BTOPA
MO3HIHA.

Cruramm 10 KBagpaTHO ypaBHEHHE C JBa KOPEHa.

X|= < X2=

Lllecmomo uuciio om Kooda € CTOMHOCTTA HA X|.

Ceomomo uucio om Kooa € CTOMHOCTTA Ha X».
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